

Zápis ze střediskové rady konané 8. prosince 2021

Přítomni: Martin Klenčík – Akéla, Martina Bušáková – Pomis,
Pavel Wagenknecht – Ředitel, Gabriela Doležalová – Gabča,
Tomáš Macko – Máca, Iva Makovičková – Makča,
Michal Šlégr – Zátka

Hosté: Lenka Nyklíčková – Žabža, Jan Šmíd – Bobr, Jana Řezníčková – Drak

Omluveni: Ludmila Rosiová – Lída, Jan Klenčík – Kohát

Neomluveni Petr Hruša – Yetti

Termín příštího jednání střediskové rady: 12. ledna 2022 v 18:30

ÚVOD

- Pomis projevila potřebu mít řezačku, ostatní souhlasili. Zátka se podívá, jaké by byly možnosti a dvě nám pošle.

ORGANIZACE A PERSONALISTIKA

- **Registrace:**
 - ještě chybí několik plateb, je tedy potřeba urgovat, je po termínu!
 - v rámci rozšířených registrací jsme vybrali okolo 8 400,- Kč navíc
 - Ředitel s Akélou zřídí do 17. 12. registrační kategorie
 - poté vedoucí zařadí členy do těchto kategorií
- **Usnesení U12/20211208:** Středisková rada uděluje výjimku z ustanovení čl. 107 organizačního řádu Junáka na dobu 8 měsíců ode dne 13. 12. 2021 pro Pavla Wagenknechta, narozeného dne 5. 7. 2003, pro výkon funkce vedoucího oddílu 13. smečky vlčat Mahigani Trutnov bez splnění kvalifikačních požadavků stanovených přílohou č. 1 organizačního řádu Junáka.
Pro: 6, Proti: 0, Zdržel se: 1
- proběhla diskuze nad formou letošní novoročenky (PF 2022), Akéla navrhl jako podkladovou fotografii zasněžené střediskové klubovny, Zátka nabídl zajištění vyfocení kluboven a pomoc při zhotovení novoročenky

AKCE

Betlémské světlo

- sobota 18. 12. se pojedje pro BS vlakem, 1 zástupce z každého oddílu, poté krátké rozdání před vlakovým nádražím

- do kostela světlo donese Akéla v neděli 19.12.
- v pondělí 20. 12. se půjde se světlem na městský úřad, z každé věkové a genderové kategorie jeden člověk, sraz ve 14:45 u městského úřadu v Trutnově, organizaci zajišťuje Ředitel
- rozvoz světla po pečovatelských domovech zařídí Linda (proběhne ve středu 22. 12.)
- předávání pro veřejnost proběhne v úterý 22. 12. od 16:00 do 18:00 u kluboven, akce bude pouze venkovní, organizaci zajišťuje Ředitel

Tábory

- Na radě ohledně vybavení došlo ke shodě, že vyzkoušíme zubříky. Zatím ho nebudeme kupovat, ale porozhlédneme se po možnosti půjčení, poté se rozhodneme.

HOSPODAŘENÍ

- Stav financí: účet **206 807 Kč**, pokladna **29 893 Kč**
- Gabča bude od ledna podávat i informace, kolik má který oddíl peněz ve střediskové pokladně.
 - od 1. ledna 2022 bude pro oddíly mladších členů a pro benjamínky počáteční stav 3000,-Kč
- bavili jsme se o nedostacích ve vytvořené vyhlášce k hospodaření na středisku, bude ještě dopracována a pravděpodobně schválena elektronicky
- **Usnesení U13/20211208:** Středisková rada ustanovuje inventarizační komisi ve složení Jana Řezníčková (předsedkyně), Lenka Nyklíčková, Lukáš Vlasák a Gabriela Doležalová a pověřuje ji k provedení inventarizace.
Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0
- Oddíly udělají inventuru do konce roku dle zapsaných věcí ze seznamů vybavení.
- **Usnesení U14/20211208:** Středisková rada stanovuje s platností od 1. ledna 2022 náhradu za opotřebení vozidla ve výši 3 Kč za 1 km.
Pro: 7, Proti: 0, Zdržel se: 0

Zapsala: Iva Makovičková – Makča

Správnost ověřil: Martin Klenčík - Akéla

Členům SR zasláno elektronicky dne 19. 12. 2021.